
Serie / Series / Série ELECTROMECÁNICA
ELECTROMECHANICAL
ÉLECTROMÉCANIQUE

401x490x595 436x535x670 525x555x715 575x605x820 724x818x1529 (2010)

Temp. Lavado/Aclar.
Wash/rinse temp.
Temp. lavage/rinçage

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Material
Material
Matériel

(V/Hz)

 
Pot. resist. boiler

Potencia Máx. funcionam.

Boiler resist. power

Power tank resist.

Max. operating power

Puiss. résist. boiler

Puiss. résist. cuvette

Puissance maximale

 

Dotación
Endowment
Dotation

Pot. bomba lavado
Whash. pump power
Puiss. bombe lavé

Capacidad cuba/boiler

Consumo agua x cesta

Tank/boiler capacity

Water/rack consumpt.

Capacité cuvette

Consomat. eau x panier

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas

Medidas de cesta

Altura útil de lavado

Ciclos de lavado estándar

Producción horaria

Measures

Rack measures

Washing height

Standard washing cycles

Hourly production

Mesures

Mesures de panier

Hauteur utile de lavage

Durée du cycle

Production horaire

(mm)

(mm)

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

AISI 304

1.259 € 1.545 € 1.988 €
2.160 € 3.703 €

+3.293 €

1.351 € 1.638 € 2.081 €
2.290 €
2.394 €
2.886 €

3.804 €
3.907 €
4.452 €

LV2535
LV2535 BD 

LVP3040
LVP3040 BD

LVP2845
LVP2845 BD

LVP3250

LVP3250 DBD
LVP3250 DBDA

DBD
DBDA

DBD
DBDA

BD
BD BDBD

BD

LVP3250 BD
LCP4550

LCP4550 DBD
LCP4550 DBDA

LCP4550 DBD RC

LCP4550 BD

350x350 400x400 450x450 500x500 500x500

250 300 280 325 425/440

120 120 120 90/150 90/150

30 30 30 40/24 40/24

230/50/1N 230/50/1N 230/50/1N 230/50/1N 400/50/3N

 (W)

 (W)

 (W)

 (W)

3500 8500

Pot. resistencia cuba 
600 2100

2600 3000 8000

150 200 470

 (ºC) 60ºC/ ºC80

(L) 7/2,6 9/2,6 14/2,6 20/6 15/6

(L) 1,8 2,2

2 Cestos vasos, 1 contenedor
cubiertos, 1 insertador platos 
2 glass racks, 1 storage cutlery,
1 plate inserter
2 paniers à verre, 1 bac 
couverts, 1 range assiettes

2 Cestos, 1 contenedor cubiertos,
1 insertador platos 
2 Racks, 1 storage cutlery,
1 plats inserter
2 paniers, 1 bac couverts,
1 range assiettes

1 Cesto vasos/1 platos, 1 conten
 cubiertos, 1 insertador platos 
1 Glass rack/1 plats, 1 storage
cutlery, 1 plats inserter
1 panier à verre/1 assiettes, 1 bac
couverts, 1 range assiettes

1 Cesto vasos, 1 cesto platos, 1 contenedor cubiertos

1 Glass rack, 1 rack plats, 1 storage cutlery

1 panier à verre, 1 range assiettes, 1 bac couverts

Kit bomba desagüe sin descarga parcial / Drainage pump kit without partial discharge / Kit pompe de vidange sans décharge partielle

207 € 252 €

kit dosificador detergente / Detergent dispenser kit / Kit doseur détergent

400V/3N/60Hz

Recuperador de calor

400V/3N/50Hz
+3%

230V/1N/60Hz-

-

- -

- -

- -

-

- 230V/1N/60Hz

192 €

+ 3%+ 3%+ 3%

Bomba de lavado DuFlo
Washing pump DuFlo
Pompe de lavage DuFlo

Nomenclatura / Nomenclature Nomenclature: / 

D: Dosificador detergente de serie / Detergent dosing standard / Doseur détergent de série
BD: Bomba desagüe parcial de serie / Partial discharge pump standard / Pompe à vidange partielle de série
RC: Recuperador de calor / Heat recovery system Récupération de chaleur / 
A: Bomba de aclarado / Rinsing pump / Pompe de rinçage
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
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ELECTROMECÁNICA
A DESTACAR BENEFITS
Estructura interior y exterior en acero 
inoxidable. 
Puerta construida en doble pared.
Guías cesta embutidas, modelos LVP2535, 
LVP3040 y LVP3250.
Brazos de lavado inferior en acero inoxidable 
y superior en composite. 
Cuba con fondo embutido, dotado con filtro 
en toda la anchura de la cuba.
Modelo LVP3040 con lavado superior 
giratorio.
Brazos de aclarado en composite.
Bombas de lavado con sistema DuoFlo 
excepto en el modelo LV2535, sistema de 
bomba con una entrada y dos salidas, de esta 
forma se elimina la perdida de potencia y el 
ruido disminuye, mejora el rendimiento y 
disminuye el consumo de energía, excepto en 
el modelo LV2535.
Dosificador de abrillantador peristáltico con 
regulación electrónica al igual que el 
dosificador detergente (opcional).
Modelos con Bomba desagüe (BD) con 
descarga parcial, durante el aclarado se 
introduce agua limpia en la cuba para 
sustituir la sucia, se realizan aportaciones 
continuas de agua limpia, cuando termina el 
ciclo de lavado parte del agua de la cuba ha 
sido renovada. 
Garantizamos un caudal en litros constantes 
en el aclarado independientemente de la 
presión del agua de red.
Mesas de entrada y salida, mesa prelavado, 
etc. 

Interior and exterior structure in stainless 
steel.
Door made of double wall.
Embossed rack’s drives, models LVP2535, 
LVP3040 y LVP3250.
Lower wash arms in stainless steel and upper 
composite.
Welded tank, equipped with fliter for the 
entire width of the tank.
Model LVP3040 with rotatory top wash.
Composite rinse arms.
Wash pumps with the DuoFlo system except 
the model LV2535, pump system with one 
inlet and two outlets, this eliminates energy 
loss and noise decreases,  improves 
per formance  and  reduces  energy 
consumption except in the model LV2535.
Dosing of peristaltic rinse aid with electronic 
regulation as well as dosage detergent 
(optional).
Models with drain pump (BD) with the partial 
discharge, during the rinse introduce the 
clean water in the tank to replace the dirty, 
continuous contributions of clean water are 
made, when the washing cycle is finished 
part of the water of the tank has been 
renewed. 
We guarantee a flow in constant liters in the 
rinsing regardless of the water pressure of 
network.
Tables of entrance and exit, prewash table, 
etc.

Structure intérieure et extérieure en acier inoxydable.
Porte construite en double paroi.Bras de lavage inférieurs en 
acier inoxydable et composite supérieur.
Modèle LVP3040 avec lavage supérieur.
Bras de rinçage composite.
Nouvelle carte électronique commune pour toute la gamme, 
avec connexion USB pour sa mise à jour et sa programmation.
Sur l’écran il est possible d’afficher la température de lavage et 
de rinçage, ainsi que codes d’erreur.
ProSelf programme d’auto-nettoyage à effectuer à la fin de la 
journée.
Possibilité de régler les feeders de produits à travers la plaque 
chimique.
Pompes de lavage avec système DuoFlo sauf pour le modèle 
LV2535, système pompe avec une entrée et deux sorties, ainsi on 
évite la perte de puissance et le bruit diminue, améliore la 
performance et diminue la consommation d’énergie, sauf dans le 
modèle LV2535.
Dosage du liquide de rinçage électroniquement comme le dosage 
du produit de lavage (option).
Modèles avec pompe de vidange (BD) à décharge partielle, 
pendant le rinçage de l’eau propre est introduite dans le réservoir 
pour remplacer l’eau sale, distribution en continu d’eau propre, à 
la fin du cycle de lavage une partie de l’eau dans le réservoir a été 
renouvelée.
Nous garantissons un débit en litres constante pendant le rinçage 
indépendamment de la pression de l’eau du réseau.

Á SOULIGNER

Lavavasos y lavaplatos /
Glasswasher, dishwasher and hood dishwasher /
Lave-vaisselle

LVP3040

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.
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ELECTROMECÁNICASerie / Series / Série ELECTROMECÁNICA
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LCP4550 BD
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LV/LVP
LVP3040

Lavavasos y lavaplatos /
Glasswasher, dishwasher and hood dishwasher /
Lave-vaisselle

Brazo lavado y aclarado
superior modelo  LVP3250
 

Upper washing and rising
arm model  LVP3250

Bras supérieur de lavage et de
rinçage, modèle LVP3250 

LVP3250
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